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BEVEZETÉS 

 

Szentendre város közrendjét és közbiztonságát a Szentendrei Rendőrkapitányság (továbbiakban 

Rendőrkapitányság) biztosítja. A Rendőrkapitányság tevékenységének elsődleges célja 2023-ban 

is az volt, hogy széleskörű társadalmi összefogással megfelelő biztonságot teremtsen a település 

számára. Általánosságban elmondható, hogy a feladatait a rendőrkapitányság állománya 

törvényesen és szakszerűen hajtotta végre, tevékenységét a szakmaiság és a társadalmi 

felelősségvállalás jellemezte. Alapvető cél volt a közrend és közbiztonság javítása, mindezeken 

keresztül a lakosság biztonságérzetének erősítése, a jogsértések visszaszorítása. 

 

Kétség nélkül megállapítható, hogy 2023-ban a Rendőrkapitányság illetékességi területén 

kiegyensúlyozott közbiztonság volt jellemző az egész év során. A változó kihívásoknak történő 

megfeleléshez a Rendőrkapitányság munkatársai minden esetben megpróbáltak minél gyorsabban 

és teljesebben megadni.  

 

A beszámolóban szereplő adatok az Egységes Nyomozóhatósági és Ügyészségi Bűnügyi 

Statisztika adatai alapján kerültek rögzítésre. 

 

I. A település közbiztonsági helyzetének értékelése 

 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása 

 

A Rendőrkapitányság által 2023-ban lefolytatott eljárásokban regisztrált bűncselekmények száma 

2022. évben regisztrálthoz képest enyhe, 3,5 %-os emelkedést mutatott. Ez nem volt igaz 

Szentendre város területére mivel itt 3,4 %-os csökkenést regisztráltunk. 

 

 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

A járási bűncselekményi adatokat összeségében értékelve megállapítható, hogy egy általános 

bűncselekmény emelkedési trend van folyamatban. Ennek ellenére a számok azt mutatják, hogy 

a kiemelt közterületi bűncselekmények száma csupán csak kis mértékben nőtt. Ez a 

bűncselekményi kategóriáhz képest a lakosság szubjektív biztonságérzetére leginkább negatív 

hatással lenni.  Ha nem kizárólag a kiemelt kategóriájú bűncselekményeket vizsgáljuk az össz 

közterületi bűncselekmények tekintetében enyhe csökkenő tendencia volt megfigyelhető. 

 

Szentendre város illetékességi területén 2023-ban 341 bűncselekményt követtek el, tizenkettővel 

kevesebbet, mint a 2022-ben (353). 

 

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

A közterületen elkövetett bűncselekmények száma mind a Rendőrkapitányság teljes illetékességi 

mind Szentendre település vonatkozásában csökkent.  

 

Szentendrén az ilyen jellegű bűncselekmények száma a 2022-es 109-ről 2023-ben 85-re csökkent. 

Az elmúlt évek adatait megfigyelve az látható, hogy a múlt évben közterületen elkövetett 

bűncselekmények száma átlagosnak mondható. 
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1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi 

fertőzöttség) 

 

A járásban 100.000 lakosra jutó összes bűncselekmény száma a 2022-es 1149,5-ről 1171,5-re 

emelkedett 2023-ban, mely ugyan 1,9 % növekedés, azonban mindez nem a lakosság szubjektív 

biztonságérzetét alapvetően meghatározó bűncselekményi szegmensben történt, hanem 

jellemzően az online térben elkövetett csalások kapcsán. Mindezt alátámasztja, hogy a 

közterületen elkövetett bűncselekmények 100.000 lakosra jutó aránya 361,9-ről 323,8-ra csökkent. 

A közterületen elkövetett kiemelt bűncselekmények 100.000 lakosra jutó aránya tekintetében a 

132,2 értékről 147,7-re történő emelkedés nem tekinthető jelentős változásnak. 

 

1.4. A település területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása  

 

A kiemelten kezelt bűncselekmények1 száma a 2022-es évi 186-ról 2023-ban 204-re nőtt. 

 

A lopások száma a 2022-es éves 106 esethez hasonlóan alakult, hiszen 2023-ban 107 esetet 

regisztráltunk, mely az elmúlt évek tapasztalatai alapján stagnálást mutat. A rablás, 

személygépkocsi lopás, zárt gépjármű feltörése, zsarolás, kifosztás, önbíráskodás, 

bűncselekményi kategóriáknál enyhe csökkenést, stagnálást regisztráltunk. Ezzel ellentétben a 

testi sértés, garázdaság bűncselekmények esetében enyhe növekedés volt tapasztalható. Sajnálatos 

módon a lakásbetörések és a rongálások száma nőtt. 

 

1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények szöveges 

értékelése 

 

Miközben évek óta tartó általános tendencia a bűncselekmények számának csökkenése, 2023-ban 

a csalások számában is további emelkedés volt tapasztalható, mely tendencia ha számadataiban 

nem is, de arányaiban a 2023-as bűnügyi adatokban is jelentkezik. Szentendre településen 2022-

ben 46, míg 2023-ban 54 csalást regisztráltunk. Korábban jellemző elkövetési módszer volt az, 

hogy különböző történetekkel – pl. a gyerek, unoka balesete, építkezésre, gépkocsi beszerzésre, 

befektetésre – a sértettől pénzt csaltak ki. Ezt 2023-ban részben a korábbi elkövetési 

magatartásokra történő kampányoknak köszönhetően felváltották az online rendelések kapcsán 

elkövetett jogsértések melyek döntően kisebb értékű, részben fiktív webáruházakhoz, részben 

hamis online apróhirdetésekhez kapcsolódnak. Ezen utóbbi elkövetési módok széles körű 

alkalmazása mellett egyre inkább teret nyert az az elkövetési forma, melynek során magukat banki 

ügyintézőnek kiadó személyek a sértettek adatait kiberbűnözők miatti bűnmegelőzés legendájával 

megszerzik, és így a bankszámlájukat kiürítik, vagy ráveszik őket pénzük átutalására az általuk 

kezelt számlákra. A kibertérben elkövetett bűncselkemények kapcsán egyre inkább jelen van az 

információs rendszer felhasználásával elkövetett csalás illetve az információs rendszer vagy adat 

megsértése is. 

 

2. A bűnüldöző munka értékelése (az eljáró szerv szerinti adatok alapján) 

 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása 
 

A Rendőrkapitányság által lefolytatott eljárásokban regisztrált bűncselekmények száma a 2022. 

évben regisztrált 894 bűncselekmény számról 925-re (3,5 %-os növekedést mutatva) emelkedett 

                                                 
1 emberölés, testi sértés, kiskorú veszélyeztetése, embercsempészés, garázdaság, önbíráskodás, kábítószerrel 

kapcsolatos bűncselekmények (terjesztői magatartás), lopás, rablás, kifosztás, zsarolás, rongálás, csalás, jármű 

önkényes elvétele 
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a 2023. évben. A nyomozás eredményességi mutató a 2022. évi 61,3 %-ról 54,9 %-ra csökkent, 

mely 6,4 százalékpontos csökkentést jelentett, azonban a Rendőrkapitányság ezzel az értékkel is 

Pest vármegye 13 rendőrkapitánysága közül az 5. helyen helyezkedik el.  

A Szentendre város illetékességi területét érint eljárásokban regisztrált bűncselekmények száma 

2022. évi 353 bűncselekmény számról 341-re (3,4 %-os csökkenést mutatva) csökkent. 2023. 

évben.  

 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 

mutatója 

 

A közterületen elkövetett bűncselekmények száma 2023-ban az előző évi 315-ről 8,3 százalékkal, 

289-re csökkent. A bűncselekmény-kategória nyomozás eredményessége a 78,3-ról 77,1 %-ra 

változott,- mely kiegyensúlyozott állandóságot tükröz. 

 

2.3. A Szentendrei Rendőrkapitányság eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt 

bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának alakulása 
  

A közterületen elkövetett kiemelten kezelt bűncselekmények száma 2023. évben 130 volt, mely a 

2022. évben regisztrált 120-hoz képest minimális emelkedést jelent. A nyomozások 

eredményessége a 2022-es 49,6%-ról 56,9 %-ra, változott.   

 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 

 

2023-ban kis mértékben,152-ről 162-re nőtt a tulajdon elleni szabálysértések száma. Ebben a 

szabálysértési kategóriában a lopások - bolti lopások nélkül - felderítési mutatója 34,44 % volt, 

mely a korábbi évhez képest 5,36%-os visszaesést jelent. 

 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások 

 

A Rendőrkapitányság közlekedésbiztonsági helyzetének van néhány olyan sarokpontja, melyek 

alapvetően befolyásolják a közlekedésbiztonságot, miközben azokra közvetlen ráhatásunk nincs.  

Ezek közül is kiemelendő a 11-es számú főút, mely Magyarország egyik legforgalmasabb 

kétszámjegyű közútja, forgalma bizonyos esetekben autópályával vetekszik. A napi közlekedési 

viszonyokat Szentendre, Leányfalu, Tahitótfalu és Budakalász tekintetében a folyamatos és 

kiterjedt közlekedési dugók jellemzik, melyek alapvetően az ingázásból fakadnak. A Dunakanyar, 

ezen belül is kiemelten Szentendre nagy turista forgalmat bonyolított le. Az elmúlt év, néhány vis 

major helyzete rávilágított arra, hogy a városban a közlekedés folyamatosságáért felelő 

társszervek között nagyobb együttműködés szükséges. Az együttműködő felek között sikerült 

kialakítani egy olyan – már bevezetését követően is jól vizsgázó – rendszert, amely adekvált 

választ tud adni hirtelen felmerülő problémákra is. Az érintett társszervek vezetői kialakítottak 

egy közös kommunikációs csatornát, melyen azonnal tudnak információt cserélni egymással és 

így hatékony, gyors reagálási időt tudunk prezentálni.    

 

A fő statisztikai adatokat áttekintve megállapítható, hogy az év során bekövetkezett személyi 

sérüléses balesetek száma az előző évhez képest 33,7 %-al nőtt.  A halálos balesetek száma stagnál 

az előző évhez képest. A 2010. évi adatokhoz nézve elmondható, hogy a halálos balesetek száma 

1-3 között mozog.  A bekövezett személyi sérüléssel járó közlekedési balesetek okai között még 

mindig első helyen a megengedett legnagyobb sebesség túllépése szerepel, azt követi az 

elsőbbségi jog meg nem adása, majd harmadik helyen a kanyarodás szabályainak be nem tartása, 

szinte azonos számban a követési távolság be nem tartásával.   
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Szentendre városára vonatkozó adatok szerint 2023-ban 176 balesetből 9 súlyos, 40 könnyű, míg 

127 anyagi káros közúti közlekedési baleset történt. Halálos kimenetelű közúti közlekedési 

baleset nem történt 2023-ban.   

 

5. Az illegális migráció helyzete 

 

Eddigi illegális migrációval kapcsolatos tapasztalataink 2023-ban sem változtak, a járás egésze 

alapvetően nem, vagy egészen enyhén érintett illegális migráció kapcsán. A Rendőrkapitányság 

illetékességi területén nem található államhatár és kívül esik a szokásos illegális migrációs 

útvonalakon, legyen szó a balkáni útról, vagy az ukrán-magyar viszonylatról. 2023-ban egy 

esetben, más vármegyék területéről történő átüldözés során került megállításra egy migránsokat 

szállító gépjármű Szentendre területén. 

 

II. A Szentendrei Rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és az 

azzal kapcsolatos feladatok 

 

1. A közterületi jelenlét  
 

A 2022.évben rendészeti szakterületen a közterületi állomány létszámának a korábbi évekhez 

képest, további csökkenése volt tapasztalható. A létszám csökkenése leginkább a körzeti 

megbízotti állomány tekintetében volt megfigyelhető, amelyet a korábbi években fennálló járőr 

állomány növekedése sem tudott kompenzálni. A 2023. év végére a vezényelt szolgálati 

időszakonként egy-másfél egységet alapvetően csak reagáló erőként tudtuk számításba venni. 

 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata, a Készenléti Rendőrség megerősítő 

erőként történő szolgálatellátására vonatkozó adatok  
 

A közterületi szolgálati létszámban kimutatható hiánnyal összefüggésben a tényleges közterületi 

szolgálati óraszámban továbbra is csökkenés tapasztalható, azonban a drasztikus csökkenés üteme 

kissé lassult. A létszámhiány és a tényleges közterületi szolgálati óraszám csökkenését -kis 

mértékben- 2023-ban már lekövette az intézkedési számok romlása is. Az összes kiemelten kezelt 

intézkedés száma abszolút értékben nem változott, viszont jelentős strukturális átalakulás 

tapasztalható. A közlekedési szabálysértések elkövetése miatt kiszabott helyszíni bírságok 

számának csökkenése mellett, a szabálysértési feljelentések és a közigazgatási bírság hatálya alá 

eső szabályszegések miatt – kiemelten a passzív biztonsági rendszerek használatát elmulasztókkal 

szemben – kiszabott bírságok száma jelentősen nőtt. 

 

2023-ban a Készenléti Rendőrség a Rendőrkapitányság illetékességi területén 14 esetben 87 fővel 

látott el megerősítő szolgálatot. A tapasztalatok alapján a megerősítő szolgálatok ellátásának 

szakmai színvonala, ezáltal hatékonysága is jelentős mértékben javult a korábbi évekhez képest. 

Mind a szakmai eredmények, mind pedig az állampolgári visszajelzések alapján megállapítható, 

hogy a Készenléti Rendőrség megjelenése érdemben növeli a szolgálat ellátás hatékonyságát és a 

lakosság szubjektív biztonságérzetét is.  

 

3. A rendezvénybiztosítások 
 

A Rendőrkapitányság területén kiemeltnek számító idegenforgalmi szezon feladatait sikerült 

maradéktalanul elvégezni. A rendezvénybiztosítások rendőri feladatainak végrehajtását jelentős 

mértékben segítette a Szentendrei Rendészeti Igazgatóság vezetőinek és munkatársainak 

tevékenysége. Az elmúlt évektől eltérően nem került sor jelentős számú, a gyülekezési törvény 

hatálya alá eső rendezvény biztosítására. 
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4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban 

végrehajtott rendőri feladatok (különösen a települések védelme érdekében tett rendőri 

intézkedések) 

 

A 2023. évben a Rendőrkapitányság illetékességi területén katasztrófa-, illetve veszélyhelyzet 

nem következett be. 

 

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 

 

A Rendőrkapitányságon 2023. évben a körzeti megbízotti státuszok folyamatos üresedése volt 

tapasztalható. A feltöltöttség prioritásának szem előtt tartása mellett is, a 2023. év végére a 

rendszeresített 22 körzeti megbízotti státuszból, 17 volt csak feltöltve. Az üresedéseket leginkább 

a más beosztásba történő áthelyezés és egy esetben a leszerelés indokolta. A korábbi években a 

körzeti megbízotti állomány stabilitása biztosította a közterületi feladatellátás hatékonyságát és 

színvonalának megőrzését. A körzeti megbízottak -a járőrállomány eróziója okán,- a szolgálatuk 

95%-ában látnak el a módosított körzeti megbízotti szabályzatban meghatározott feladatotokat a 

Rendőrkaptányság teljes illetékességi területén. A közterületi jelenlét biztosítása érdekében a 

Körzeti Megbízotti szabályzatban biztosított bűnügyi szakterülethez kapcsolódó tevékenységet 

nem végeznek. 

 

A Rendőrkapitányság körzeti megbízotti állományából Szentendre városában öt fő körzeti 

megbízott látna el szolgálatot. A beosztásokat betöltő kollégákból az év során kettő fő távozott, 

jelen állapot szerint három fő körzeti megbízott lát el szolgálatot. A körzeti megbízottak pótlása 

kiemelt prioritás, azonban a térség lakhatási viszonyait ismerve, olyan szakmai tapasztalattal és 

megfelelő életkorral rendelkező kollégákat, akik családjukkal Szentendrén vagy környékén 

tudnának letelepedni nehéz találni. 

  

6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése 

 

A segélyhívások kezelését a vármegyei szintű Tevékenység-irányítási Központok végzik, 

ahonnan a rendelkezésre álló egységek helyzetének és feladatrendszereinek figyelembevételével 

irányítják az illetékességi területen szolgálatba vezényelt egységeket. Az elmúlt évek tapasztalatai 

alapján az állampolgárok az új struktúrát továbbra is nehezen fogadják el, és főleg a kisebb 

településeken élők továbbra is igénylik a szorosabb kapcsolatot az illetékességi területük rendőri 

szervezeteivel. Ez főleg a körzeti megbízottakra helyez felelősséget akiktől elvárják, hogy akár 

szabadidőjükben is gyorsan és hatékonyan lépjenek fel a bejelentésekkel kapcsolatban. A 

Tevékenység-irányítási Központok hatékony feladatellátásának elősegítése érdekében ilyen 

esetekben a kapitányságok szolgálatirányító parancsnokai nyújtanak segítséget, akik hely és 

személyismeretük révén tudják a reagáló egységeket irányítani és részükre segítséget nyújtani. 

 

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység (szabálysértési eljárások, engedélyügyi tevékenység) 

 

Szabálysértési eljárás: az év során a szabálysértési eljárások száma 22%-kal emelkedett. Ezek 

nagyrészt közrend elleni, közlekedési, óvodai nevelés, valamint az alapfokú és középfokú 

nevelés-oktatás rendjét veszélyeztető szabálysértések voltak. Számuk növekvő tendenciát mutat 

a tavalyi évhez képest. A szabálysértési eljárások 47%-a ismeretlen személy ellen került 

megindításra, melyek jelentős mértékben növelték az átlagos ügyidőt, így törekedtünk az ismert 

eljárás alá vont személyek vonatkozásában ismert tényállásnál a haladéktalan döntéshozatalra. A 

jogerősen kiszabott összes pénzbírság 53%-kal, az egy főre eső átlagbírság 23%-kal emelkedett a 

korábbi évekhez képest. Az önként befizetett pénzbírság a jogerősen kiszabott pénzbírsághoz 
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viszonyítva 46 %-ot ért el. Közúti közlekedési balesetnél többségében tárgyalás alapján hoztunk 

döntést, eltiltást alkalmazva a főbb baleseti okok esetében. 

 

Végrehajtási eljárás: a végrehajtási eljárások száma (közterület felügyelet helyszínbírság, 

rendőrségi helyszínbírság, bírósági, jogsegély) a 2022-es évhez képest 17%-kal nőtt. Más 

szabálysértési hatóság által küldött megkereséseknek 237 esetben tettünk eleget.  

 

Engedélyügyi tevékenység: a rendőrkapitányság illetékességi területén engedélyezett lőfegyverek 

(vadász-, és sportfegyverek) esetében évről évre folyamatos számú emelkedés tapasztalható. Két 

lövészklub és egy polgári lőtér felügyeletét látjuk el, továbbá a lakott területen történő kárt okozó 

vad kilövése iránti engedély kiadása jelenik meg feladatként.  Az év végi pirotechnikai 

forgalmazással kapcsolatosan négy esetben hajtottunk végre helyszíni ellenőrzést, míg 

figyelmeztető jelzés használatával kapcsolatosan hét esetben került sor ügyintézésre. 

Végrehajtottuk a vagyonvédelmi cégek adminisztratív ellenőrzését.  Az elektronikus ügyintézés 

mellett még mindig jelentős számú a személyes az ügyfélfogadás. Figyelmeztető jelzés 

használatával kapcsolatosan nem került sor ügyintézésre. Kábítószer rendészettel és 

megkülönböztető jelzés felszerelésével, használatával kapcsolatos feladatkörünk nincs. 

 

8. A bűn- és baleset-megelőzés 

 

8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai 

 

8.1.1. Család- és gyermekvédelemi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti erőszak 

helyzetének bemutatása.  

 

A gyermekjóléti szolgálatok vezetőivel, illetve a gyámhatósággal a kapcsolatunk jó, szinte napi 

szintű. Rendszeresen kapunk és továbbítunk jelzéseket. A folyamatban lévő büntetőeljárások 

során kiemelt figyelmet fordítunk a családon belüli erőszakra, mely legnagyobb számban a testi 

sértés, a kiskorú veszélyeztetése, a kapcsolati erőszak, valamint a zaklatás deliktumaiként jelenik 

meg.   

 

8.1.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a Rendőrség iskolai 

prevenciós programjai  

 

A bűnmegelőzési előadó a járásban lévő összes iskolába igyekszik eljutni, előtérbe helyezve az 

iskolai felkéréseket, melyeknek 2023. évben minden esetben eleget tett. Az iskolákban megtartott 

bűnmegelőzési előadásokon kiemelt célja, hogy az iskolákban a tanárok felkészültek legyenek, 

hogy minden hozzájuk forduló gyereknek felvilágosítást tudjanak adni arról, hogy mi az a határ, 

amit egy gyereknek már nem kell elviselnie és kihez fordulhatnak segítségért. Olyan életvezetési, 

bűnmegelőzési, motivációs, interaktív előadást tartottunk, mely szemléletmódosításhoz vezethet. 

A diákok sokkal fogékonyabbak az ilyen jellegű előadásokra, mint a korábban tartott „frontális” 

oktatásra. 

 

8.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység bemutatása. 

 

Az év folyamán több alkalommal került sor áldozatvédelmi fogadó óra megtartására, melyek 

során biztosítottuk, hogy az azt igénylő sértettek jelen lehessenek. 
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8.1.4. Az emberkereskedelem elleni küzdelem bemutatása 

 

A tavalyi évben emberkereskedelemmel kapcsolatos bűncselekményekről (így pl. 

emberkereskedelem és kényszermunka, kerítés, prostitúció elősegítése, kitartottság, 

gyermekprostitúció elősegítése) a Rendőrkapitányság illetékességi területén nem szereztünk 

tudomást. 

 

8.1.5. A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység  

 

Az áldozattá válás megelőzése érdekében tett intézkedések a Rendőrkapitányságon az aktuális 

bűnügyi helyzetre tekintettel, külön intézkedési tervek alapján kerültek végrehajtásra. A hétvégi 

ház-, illetve lakásbetörések, trükkös lopások, felderítése érdekében több "portyaszolgálat" került 

szervezésre a bűnügyileg legfertőzöttebb területen. A vagyonvédelem témakörében saját 

készítésű szórólapokat terjesztettünk a bevásárlóközpontok parkolójában és a nagy tömegeket 

vonzó rendezvényeken. 

 

8.1.6. A kábítószer prevenció helyzete  

 

A Rendőrkapitányság illetékességi területén lévő oktatási intézményekben a körzeti megbízottak 

és a bűnmegelőzési előadó több esetben tartott bűnmegelőzési oktatást, többek között a 

kábítószerek és a bűnözés kapcsolata valamint az internet-számítógépes bűnözés, internetes 

vásárlások témakörben. A Rendőrkapitányságon a szülői drog prevenciós feladatok 

végrehajtására vonatkozóan egy fő kolléga látja el a drog prevenciós tanácsadói feladatokat.  

 

8.1.7. Kiberbiztonság bemutatása 

 

A Rendőrkapitányság illetékességi területén lévő általános- és középiskolákban megtartott 

előadásokon a bűnmegelőzési előadó minden esetben felhívja a jelen lévők figyelmét az internet 

veszélyeire és a kibertérben elkövetett bűncselekményekre. Ezeken felül a fiatalok biztonságos 

internet használatával, a szülői kontroll fontosságával kapcsolatos tájékoztató továbbítása a szülők 

irányába szükségszerűen megtörténik, hiszen a szülő az elsődleges lépcső a prevenciós 

szempontok alapján. Amennyiben a szülő sincs tisztában a fennálló kiberbiztonsági veszélyekkel, 

úgy sokkal nehezebb a kívánt eredmény elérése. A vizsgált időszakban bűnmegelőzési előadás 

havi rendszerességgel történt az idős korosztály célcsoportja számára is. 

 

8.1.8. Állatvédelmi tevékenység bemutatása 

 

A szentendrei Őrzők Napján, valamint Budakalász Patakpart Általános Iskolában az Állatok 

Világnapja alkalmából a Rendőrkapitányság is kitelepült. A rendezvényen szórólapokkal, 

tesztekkel, játékokkal, beszélgetéssel és kisebb ajándékokkal hívtuk fel az oda kilátogatók 

figyelmét az állatvédelem fontosságára, és a bűncselekmény megelőzéséhez szükséges helyes 

magatartási formákra. A két rendezvényen közel 600 fő vett részt. Az illetékességi területen lévő 

általános és középiskolákban összesen 10 alkalommal az állatvédelem jegyében tartottunk 

előadást, mellyel az elért diákok száma 131 fő volt.  

 

8.2. Az iskolaőri tevékenység bemutatása  

 

Szentendre város illetékességi területén két oktatási intézmény vesz részt az iskolaőri 

programban. 2023.07.01. napjától 2023.08.31. napjáig 1 fő látott el iskolaőri szolgálatot, azonban 

2023. 09. 01. napjától kérte az áthelyezését Budaőrsi Rendőrkapitányságra, így jelenleg nincs 

iskolaőrünk.  
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Az áthelyezést követően hatóságunk toborzási tevékenységet folytatott, mely során 6 főt sikerült 

toborozni. Közülük jelenleg az iskolaőr képzésre jelentkező alkalmasság vizsgálat előtt álló és 

folyamatban lévő vizsgálaton részt vevő személyek létszáma összesen 2 fő.   

 

 

8.3. Bűnmegelőzési témájú sikeres pályázatok, együttműködések bemutatása 

 

Az év során bűnmegelőzésű témájú pályázatunk nem volt, új eddig nem ismertetett 

együttműködés kiépítésére nem került sor. 

 

8.4. Bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában történő megjelenése 

 

A 2023-as évben a Rendőrkapitányság bűnmegelőzési előadója rendszeresen tartott előadásokat 

valamennyi érintett témában. A rendőrkapitányság a Facebook közösségi portálon is megtalálható 

volt Szentendre Város Baleset-megelőzési Bizottsága néven, ahol a közlekedési, baleset-

megelőzési hírek mellett bűnmegelőzési tevékenységünk, felhívásaink, sajtóközleményeink is 

megjelentek. A különböző témákban készült szórólapokat, kiadványokat minden esetben 

eljuttatjuk az érintettekhez az együttműködő szervezetek útján. 

 

8.5. A baleset-megelőzési tevékenység 

 

A Rendőrkapitányság illetékességi területének balesetbiztonsági helyzete évek óta szükségessé 

teszi, hogy széles körű és hatékony baleset-megelőzési tevékenységet folytassunk. A 

közlekedésrendészeti tevékenység a kapitányságon az értékelések szerint is évek óta kimagasló 

szinten zajlik. A helyi médiumokkal (Szentendre TV, Budakalász TV, Rádió Szentendre) kiváló 

kapcsolatot ápolunk, a baleset-megelőzési témakörben az itt adott nyilatkozatok, felhívások, 

kampányindítások havi szintűek. Országosan is úttörőként, 2013-ban kezdett el működni a 

Szentendre Város Baleset-megelőzési Bizottságának, a Rendőrkapitányság munkatársai által 

működtett Facebook oldala, melynek azóta több, mint 6529 állandó követője van. Folyamatosan 

és rendszeresen közöltünk baleset-megelőzési témában tanácsokat, felhívásokat, frissítettük az 

oldalt aktuális baleset-megelőzési témával.  

 

Ellátogattunk óvodákba, általános iskolákba, nyári táborokba, ahol gyakorlati és elméleti KRESZ 

oktatást, baleset-megelőzési előadást tartottunk. Pályaorientációs napon vettünk részt, egybekötve 

baleset-megelőzéssel. A még 2022. évben elkészített, ittas és bódult vezetéssel kapcsolatos 

figyelem felhívó kisfilmmel és riporttal több középiskolai előadást tartottunk. Saját tervezésű, 

életkornak, közlekedésben betöltött szerepnek megfelelő szóróanyagokat készítettünk, melyeket 

fokozott ellenőrzések során osztottunk, illetve a helyi médiumokban is közzétettünk.   

 

Szentendre Város Baleset-megelőzési Bizottsága a tavalyi évben két alkalommal tartott ülést, 

mely során megvitattuk az aktuális problémákat, a felmerülő ötleteket. Ennek eredményeként, a 

közlekedést érintő általános, valamint helyszín specifikus szakmai ajánlásokat tartalmazó anyagot 

készítettünk és juttattunk el a járási önkormányzatoknak 

 

8.6. „Az iskola rendőre” program 

 

Az iskolarendőr programért és a baleset-megelőzési tevékenységért felelős személy ugyanaz, így 

a két program szoros együttműködésben kerül végrehajtásra az iskolarendőrök bevonásával, 

melynek során bűn- és baleset-megelőzési előadásokat tartunk iskolákban. Az iskolarendőr 

program alapvetően a körzeti megbízottakra támaszkodik.  A körzeti megbízotti beosztások 
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üresedése miatt a feladatainkat helyettesítésekkel és a rendészeti vezetők bevonásával 

igyekeztünk teljesíteni. 
 

9. Együttműködés 

 

9.1. A helyi önkormányzatokkal folytatott együttműködés  

 

A tavalyi évben a Rendőrkapitányság illetékességi területéhez tartozó minden település 

önkormányzata ellenszavazat nélkül fogadta el a kapitányság 2022. évi beszámolóját. Az év során 

a kapcsolat az önkormányzatokkal kifejezetten jónak értékelhető. Különösen intenzív a kapcsolat 

a szentendrei-, a visegrádi- és a Tahitótfalui Önkormányzattal, mely önkormányzatok 

rendszeresen kikérik véleményünket saját szakmai döntéseik meghozatala előtt. A 

Rendőrkapitányság közendvédelmi osztálya kiváló, kölcsönösszakmai elismerésen alapuló 

kapcsolatot tart fent a Szentendrei Rendészeti Igazgatóság vezetésével és munkatársaival. 

 

9.2. A helyi védelmi bizottságokkal folytatott együttműködés értékelése.  

 

A területi és helyi védelmi bizottsági üléseken a kapitányság folyamatosan képviselteti magát, 

folyamatos közbiztonsági helyzetet érintő tájékoztatásával segíti a bizottság munkáját. 

 

9.3. A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés helyzete 

 

A Szentendrei Járási Ügyészséggel a kapcsolat kifejezetten jó. Mind a kapitányságvezető, mind a 

szakterületek vezetői rendszeres kapcsolatot tartanak. A bűnügyi nyomozásokban a fokozott 

ügyészi felügyelettel érintett ügyekben személyesen is konzultálnak.  

 

A Szentendrei Járásbírósággal az együttműködés általában eseti jellegű, az ügyek és feladatok 

mentén megtartott megbeszéléseket jelenti.  

 

9.4. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott együttműködés 

helyzete. 

 

Az illetékességi területen működő valamennyi oktatási intézménnyel – azok igénye szerint – 

tartjuk a kapcsolatot. Azon iskolákkal, akik részt vesznek az iskola rendőre programban, az iskola 

rendőre koordinátor elsősorban elektronikus formában tart kapcsolatot. A bűnmegelőzési és 

baleset-megelőzési felhívásokat, szóróanyagokat emailben, személyesen az összes oktatási 

intézménybe a koordinátor juttatja el.  

  

A kapitányság több éve szerződéses keretek között is együttműködik az Egészséges Városért 

Közalapítvánnyal. Ennek keretében több iskolában tartottunk bűnmegelőzési előadásokat. 

 

9.5. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött 

együttműködési megállapodások száma, ellátott közös szolgálatra vonatkozó adatok 

 

A Rendőrkapitányság illetékességi területén év végi állapot szerint 8 polgárőr egyesület 

rendelkezik együttműködési megállapodással a Pest VMRFK-val. Az év során kötött 

együttműködési megállapodást a területi szervvel a Pilisszentkereszten működő Dobogókői 

Polgárőr Egyesület. A rendőri állománnyal leginkább együttműködő, tevékenységükben is látható 

egyesületek a Tahitótfalui-, a szentendrei-, budakalászi- és a pilisszentlászlói polgárőr 

egyesületek. A négy szervezettel jól működő, az akár napi szintű információ cserében, illetve 

rendszeres közös szolgálatok ellátásában is testet öltő kapcsolat van. A közös szolgálatellátások 
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során a közbiztonsági jellegű szolgálatokon túl számos esetben nyújtottak a polgárőr egyesületek 

rendezvények biztosításában is segítséget.  

 

A szentendrei egyesületben 1 fő ifjú polgárőr lát el szolgálatot. Rendszeresen látott el a 

kapitányság beosztottjaival közös szolgálatot a teljes vármegye területére kiterjedő működési 

területtel rendelkező Első Motorvéd Polgárőr Egyesület is. A polgárőr egyesületekkel történő 

együttműködés során 2023-ban 54 esetben került sor közös szolgálatellátásra, összesen 662,5 

órában. A közös szolgálatokban 57 fő polgárőr és 58 fő rendőr vett részt. 

 

9.6. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő együttműködés  

 

Önkormányzati rendészet: Az önkormányzatok az elmúlt években egyre inkább bővítik rendészeti 

ellenőrző tevékenységüket, és a rendőrség közterületi rendészeti állomány létszámával konkuráló, 

vagy azt már meg is haladó városrendészeteket, közterület felügyeleteket hoznak létre. Különösen 

Szentendre, Budakalász és Tahitótfalu vonatkozásában ez az együttműködés szoros és közvetlen, 

vezetőik kérésére közös szolgálatellátásokra is sor került, a felmerülő rendészeti feladatok 

kezelése érdekében a munka összehangolt. 

 

Pilisi Parkerdő: a Rendőrkapitányság illetékességi területén négy település és a Pilisi Parkerdő 

Zrt. kötött együttműködési megállapodást a rendőrséggel. A négy településen, Budakalászon, 

Szentendrén, Szigetmonostoron és Csobánkán zökkenőmentesen folyik a közös munka. A körzeti 

megbízottjaink rendszeresen látnak el közös szolgálatokat a Pilisi Parkerdő Zrt. erdőrendészeivel 

a falopások és az orvvadászat megelőzése érdekében. 

 

Fővárosi Vízművek: A Szentendrei-sziget biztosítja Budapest ivóvíz ellátásának jelentős részét a 

szigeten található parti szűrésű, cső és csápos kutakból. Az ivóvízbázis védelme stratégiai 

jelentőségű, hiszen a talajvíz és a Duna víz közös hidrológiai rendszert alkot, így az egész szigetre 

kiterjedő talajvíz védelem nélkül Budapest vízellátása kerülne veszélybe. Ennek érdekében a 

vízkitermelés szempontjából legkritikusabb terület védelmét fegyveres biztonsági őrség látja el. 

A vízbázis védelme, különösen, hogy a szigeten több település is található, valamint a leginkább 

fontos kutak teljesen elhagyott, emberek által alig járt területeken találhatók, a Rendőrkapitányság 

számára is kiemelt feladat. Évtizedek óta kiépített csatornákon, érdemi információcsere és valódi 

együttműködés jellemzi a kapcsolatunkat a Fővárosi Vízművekkel. Egyben a fegyveres biztonsági 

őrség ellenőrzésének feladata is a kapitányság hatáskörébe tartozik. 

 

 

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

 

A Rendőrkapitányság a vizsgált és értékelendő időszakban a legtöbb területen megőrizte a korábbi 

és adott évek célkitűzéseiben elérni kívánt eredményeket. A közterületi állomány feltöltöttsége az 

év során végig kritikus volt, így a rendészeti eredmények megtartása, és a teljesítménycélok 

elérése igen nehéz volt. 

 

A büntetőeljárások lefolytatása során a nyomozások időszerűsége csökkent, a kármegtérülési 

mutató értéke javult.   

 

Az alacsonyabb tiszthelyettesi státuszok betöltése továbbra is nehézkes, és jobb lehetőség 

hiányában a magasabb beosztásokat is olyan állomány megbízásával töltjük be, akinek – a 

Hivatásos Szolgálati Jogviszony szabályozását elvégző törvény elveit követve -, az elkövetkező 

néhány évben kinevezése nem lehetséges.   
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A közterületi állomány létszámát egyelőre nem sikerült növelni, a 2024. évben a Rendészeti 

Technikumban végző próbaidős járőrök állományba vételével tudjuk a létszámot növelni.  

 

A személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek száma növekedett, mely sajnálatos 

tendencia javítására törekedni kell.  

 

 

Szentendre, időbélyegző szerint 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dr. Turi-Kovács Áron Péter r. alezredes 

kapitányságvezető 
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Összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények 

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 

Szentendre 

 
 

 

 

Rendőri eljárásban regisztrált közterületen elkövetett bűncselekmények 

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 

Szentendre 
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Rendőri eljárásban regisztrált közterületen kiemelten kezelt bűncselekmények 

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 

Szentendre 

 

 
 

Rendőri eljárásban regisztrált emberölés bűncselekmények 

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 

Szentendre 

 
 

 

1
6

9

4
9

7
6

5
2

3
9

5
3

15,4

49,7

59,8
55,8

49,6
56,9

33,3

42,5

50,4 48,8
52,8

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

80,0

90,0

100,0

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

2010. 2019. 2020. 2021. 2022. 2023.

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató (%)

Felderítési eredményesség (%)
%db

0 0 1 0 0 00,0 0,0 0,0 0,0

100,0

0,0

0,0 0,0 0,0

100,0

0,0

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

80,0

90,0

100,0

0

0

0

1

1

1

1

2010. 2019. 2020. 2021. 2022. 2023.

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató (%)

Felderítési eredményesség (%)
%db



 

 

17 

 

Rendőri eljárásban regisztrált szándékos befejezett emberölés bűncselekmények 

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 

Szentendre 

 

 
 

Rendőri eljárásban regisztrált testi sértés bűncselekmények 

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 

Szentendre 
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Rendőri eljárásban regisztrált súlyos testi sértés bűncselekmények 

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 

Szentendre 

 
  

 

 

Rendőri eljárásban regisztrált halált okozó testi sértés bűncselekmények 

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 

Szentendre 
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Rendőri eljárásban regisztrált kiskorú veszélyeztetése bűncselekmények 

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 

Szentendre 

 
 

Rendőri eljárásban regisztrált embercsempészés bűncselekmények 

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 

Szentendre 
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Rendőri eljárásban regisztrált garázdaság bűncselekmények 

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 

Szentendre 

 
 

 

Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmény (terjesztői magatartás) 

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 

Szentendre 

 
 

 

1
0

1
9

1
3

1
5

9 1
0

70,8

92,5 93,6
97,7

84,2
91,4

85,2 86,4

97,2

83,3

89,7

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

80,0

90,0

100,0

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

20

2010. 2019. 2020. 2021. 2022. 2023.

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató (%)

Felderítési eredményesség (%)
%db

0 5 0 1 0 1

75,0

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

100,0

0,0

100,0 100,0 100,0

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

80,0

90,0

100,0

0

1

2

3

4

5

6

2010. 2019. 2020. 2021. 2022. 2023.

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató (%)

Felderítési eredményesség (%)
%db



 

 

21 

 

Rendőri eljárásban regisztrált lopás* bűncselekmények 

2010. és 2019-2022. évi ENYÜBS adatok alapján 

Szentendre 

 
 

 

 

Rendőri eljárásban regisztrált személygépkocsi lopás bűncselekmények 

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 

Szentendre 
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Rendőri eljárásban regisztrált zárt gépjármű-feltörés bűncselekmények  

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 

Szentendre 

 
 

 

Rendőri eljárásban regisztrált lakásbetörés bűncselekmények 

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 

Szentendre 
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Rendőri eljárásban regisztrált rablás bűncselekmények 

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 

Szentendre 

 
 

 

 

Rendőri eljárásban regisztrált rongálás bűncselekmények 

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 

Szentendre 
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Rendőri eljárásban regisztrált csalás bűncselekmények  

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 

Szentendre 

 
 

 

Rendőri eljárásban regisztrált jármű önkényes elvétele bűncselekmények 

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 

Szentendre 
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Elfogások száma 

a 2010. év és a 2019-2023. évek 

Szentendre 

 

 
 

 

Előállítások száma 

a 2010. év és a 2019-2023. évek 

Szentendre 
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Biztonsági intézkedések száma 

a 2010. év és a 2019-2023. évek 

Szentendre 
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